

Социальный игра-навигатор Я - Человек разработан в Челябинске. Автором игры является Шадрин Андрей.

Социально ориентированная игра «Я – Человек» создавалась, как инструмент познания непростых правил реальной жизни, которые предстоит усвоить каждому ребенку.

Игра позволяет сформировать верное мировоззрение у подростка, дает ему представление о том, что такое закон, нормы морали. Жизнь человека представлена в игре как ряд определенных социальных обязанностей, выполнение которых позволяет прийти к материальному и социальному благополучию. Каждый выбор, который игрок делает в той или иной ситуации в ходе игрового процесса, имеет позитивные и негативные последствия. Главное – игрок получает возможность сразу же увидеть причинно-следственную связь между своими поступками и результатом.

<https://ya-chelovek74.ru/>